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ZAHTEV ZA DODELU OVLAŠĆENJA ZA KUPOVINU/PRODAJU DEVIZA U RaiffeisenOnLine
 
                           
Navedenim korisnicima dodeliti opcije Kupovina deviza i/ili Prodaja deviza:

	Ime i prezime vlasnika smart kartice
	Kupovina deviza*
	Prodaja deviza*
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*obeležiti sa DA ukoliko želite izabranu opciju

Za izabranu opciju Kupovine deviza - Saglasni smo da se za iznos dinarske protivvrednosti kupljenih deviza, dinarski račun zaduži pojedinačnim potpisom, bez obzira na način potpisivanja koji je definisan po tom računu za plaćanja i da se iznos kupljenih deviza automatski transferiše na devizni račun.

Za izabranu opciju Prodaja deviza  - Saglasni smo da se za iznos prodatih deviznih sredstava, devizni račun zaduži pojedinačnim potpisom, bez obzira na način potpisivanja koji je definisan po tom računu za plaćanja i da se iznos dinarske protivvrednosti automatski transferiše na dinarski račun.
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Uputstvo za Kupovinu deviza: Kliknuti na opciju Menjačnica; izabrati tip transakcije Kupujem; uneti iznos deviza koji želite da kupite i kliknite na taster Kurs. Ukoliko prihvatate ponuđeni kurs, kliknite na Potvrdi i dinarski račun će biti zadužen za iznos dinarske protivvrednosti kupljenih deviza, a devizni deo transferisan na devizni račun. Nakog ovoga, devizni nalog kreirate kao i do sada.

Uputstvo za Prodaju deviza: Kliknuti na opciju Menjačnica; izabrati tip transakcije Prodajem; uneti iznos deviza koji želite da prodate i kliknite na taster Kurs. Ukoliko prihvatate ponuđeni kurs, kliknite na Potvrdi i devizni račun će biti zadužen za iznos prodatih deviza, a dinarska protivvrednost transferisana na dinarski račun. 
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